

高校都来了,你还在等什么

# 26日,到富华逛高考招生咨询会

本报6月8日讯(记者 李涛)8日,伴随着英语考试的结束,2014年高考落下了帷幕,接下来,考生和家长需要等待成绩公布以及高校志愿填报。由本报联合中国教育在线共同举办的潍坊地区今年规模最大、参展学校最多、最权威的高招会将于6月26日在潍坊富华国际会展中心举办。8日,记者从组委会获悉,浙江大学、山东工艺美术学院、山东建筑大学等近百所高校确定参展。届时,考

生可持准考证免费入场与招考专家面对面交流。

近日,部分高校招办负责人及考生家长致电本报咨询是否举办2014年高考招生咨询事宜。在此声明,本报联合中国教育在线共同举办的2014年潍坊高考招生咨询会将于6月26日和7月26日在富华国际会展中心举行。

8日,记者从组委会获悉,浙江大学、山东建筑大学、山东工艺美术学院、南昌理工学院、山东女子学院、北京城市

学院、曲阜师范大学、山东经贸职业学院、吉林大学莱姆顿学院等近百所省内外高校及中外联合办学院校确定参展。同时,记者还了解到中国海洋大学剑桥国际课程中心、山东大学加拿大高等教育基础部等出国留学单位也纷纷确定参展。

本次高考招生咨询会分综合场和专科场,分别于6月26日和7月26日在富华国际会展中心举行。除现场咨询外,本报将会在咨询会当日推出《我的大

学》特刊;中国教育在线也将在现场为考生免费发放近万册《大前程》杂志高招系列,为考生选择高校提供权威指导。

与此同时,大会组委会还将邀请知名高考志愿填报指导专家娄雷老师进行志愿填报讲座,为众多考生及家长进行志愿填报答疑。

目前,高招会招商工作仍在进行中。在此,本报也期待更多的省内外高校及出国留学培训机构前来潍坊为考生及家

长解疑答惑,助力考生圆梦高考。

招商咨询电话:18653158200  
(徐)18615606836(杨)18053235466  
(孙)15318900188(郑)



## 我成为公司唯一 一年内加薪三次的人

潍坊职业学院2003级机电工程系模具设计与制造专业 王猛猛

2006年初,通过学校招聘我找到了自己第一份工作,与8名同学一起走进了诸城通力车轮有限公司,带着离开学校的茫然我走进了一线车间做冲压工人;我记得很清楚那时候我们的工资是每月600元,虽然很少但是并不影响我对待工作的热情,每每想起当时工作的情景依然有种心潮澎湃的感觉,工作虽然艰苦,但我坚持下来。通过3个月的努力,我被借调到公司模具加工车间工作,而我也迎来了职业生涯的第一次转机。

在模具加工车间,我的工作为钻床钻孔,为了提高加工效率,我尝试着做了一套很简易的钻模,经过使用测算工作效率提升五倍,我意识到学校教给的知识有多么宝贵,也坚定了我拿起课本继续学习的信心,功夫不负有心人,过了三个月,我又被调往技术中心从事模具开发工作。

又是一个全新的开始,要学习软件,要学习模具的结构,学习材料特性,学习产品的测量检验,我利用中午吃饭、晚上下班时间,在最短的时间融入了岗位角色。经过一年多,发现按部就班的设计任务已经不能满足我对工作的追求,我毅然辞职,带着2000元,来到了上海这座充满挑战的城市。因为有了比较扎实的业务基础,我很荣幸进入了之前梦寐以求的一家公司做汽车设计工作。对我来说这又是一个挑战,因为汽车设计领域汇集了先进的设计理念、最尖端的设计软件、最先进的项目管理方式,我不断学习,经过了多少个不眠夜,我有了跟进项目的资格……一年半后因为家庭原因,我不得不离开自己珍爱的汽车设计工作,回到了家乡济宁,但是我不担心,因为我学到了很多,我相信自己在任何岗位都可以做好!

在家休整了一个月,在网上投了简历,经过层层选拔,我来到了现在的公司——山东浩珂矿业工程有限公司,最初的工作是在技术科做一名技术员,我用自己扎实的业务技能及对工作兢兢业业的态度,得到了公司的信任:我成为公司建成以来唯一一个一年内公司主动加薪三次的人。

进入公司四年来,在第一年主持研发新产品两个,为公司增加销售额累计超过3500万,并申请了专利;第二年全面负责新公司筹建设备及生产系统建立工作;第三年我任职生产处处长,主管生产运行及机械产品设计工作,主持完成了新型机械产品三个,国家级煤矿产品安全认证三个,进口设备安装及改进一个,由公司送往德国交流学习一次;如今是我来到公司的第四年,我充满信心,我感谢我的母校——潍坊职业学院,因为我相信母校教给我的知识会让我受益终生!



## 又是一年毕业季

本报联合潍坊职业学院邀您讲述毕业故事



8日下午,2014年高考落下帷幕。时光荏苒,花开花落,又是一年毕业季。

翻开泛黄的相册,看着熟悉的笑脸,想着曾经的美好事情,一曲《朋友》、《睡在上铺的兄弟》、《同桌的你》,眼前是否又划过一幕幕曾经的年少与执着。

毕业后的日子,大家一直在背负着梦想前行,小学、初中、高中、大学,上学时代的美好时光成为一段难忘回忆。工作惆怅之余、身心疲惫之时,你是否又陷入、沉浸到那段美好的时光中,总是意犹未尽地想起他们的面孔,总是能清楚地记起那些青涩而感伤的时光里发生的点点滴滴,总是喜欢安静地想念,轻抚校园光阴在生命里刻下的印记……每当此时,心中抑制不住的酸楚袭上心头,望着那些再也回不去的岁月,渴望时光能够倒流……

校园让我们度过了一段美好时光,但已成为过去,然而我们的心中永远有一块地方存放着那些难以忘怀的画面;或许,经过时间的洗礼,你对所学专业又有了新的认识……

值此毕业季到来之际,本报联合潍坊职业学院推出《又是一年毕业季》系列活动,邀请您讲述校园学习生活的记忆,我的母校,我的老师;如果您是一名创业者,本报愿与您分享创业故事,让即将走上社会或有创业梦想的学子有所学、有所用;您有老照片,也可以与读者一起分享。投稿邮箱:LT87626@163.com。

本报记者 李涛